

## Конкурсно-развлекательная программа «Счастливы вместе»

13 ноября в 16.00 часов в Никольской библиотеке прошла конкурсно-развлекательная программа «Счастливы вместе».

Цель организаторов найти и раскрыть таланты в семейном тандеме, организация семейного отдыха, найти творческих, молодых семей до 35 лет.

В конкурсно-развлекательной программе «Счастливы вместе» приняли участие семьи – Дубровной Марины, Шутова Олега, Дубровина Александра, Вериловой Алены

Все началось с представления визитной карточки своей семьи. Где семьи в стихотворной песенной форме, представляли свои семьи. Очень чувствовалось, что в каждой семье царит любовь, счастье и уважение друг к другу.

Так же семьи представили нам свое творчество: семья Дубровиных и Шутовых читали прекрасные стихи о семье, Дубровина Дарья пела частушки, песни, танцевала, Самый маленький участник Шутов Слава которому будет только 4 года рассказал стихотворение о семье, Семья Вериловых представила к нашему удивлению свое мастерство – вязаный букет цветов, который подарили библиотеке, а дочь Наталья спела песенку о маме, а еще одна семья Дубровиных – папа смастерил своими руками – дом из бруса, я думаю - это дом мечта семьи, а дочка Карина читала прекрасно стихи, пела и танцевала.

Все остальные конкурсы не требовали подготовки – участники умело отвечали на все вопросы библиотекаря и справлялись со всеми конкурсами - папа составлял и клеивал «разбитую тарелку», мама считала «Потребительскую корзину» дети отгадывали «Загадки».

Следующий конкурс - «Веселая уборка», кто быстрее и больше соберет бумажного мусора, под веселую музыку активно и весело занимались уборкой, затем мастерили из бумажных кирпичиков дом «Мой дом – моя крепость»



В заключении был конкурс кулинарный «Пальчики оближешь» Семья Дубровиных - испекли сладкую поленицу, семья Шутовых – торт «Счастье», семья Вериловых - сладкий пирог «Фантазия», семья Дубровиных – испекла сладкие вкусные «Пончики».

Пока жюри подводило, итоги библиотекарь Сырба Т.В. поздравила всех мам с предстоящим праздником «Днем матери»

Мама – воистину слово святое, несущее свет, любовь, тепло, мудрость и заботу. Именно – это первое слово проговаривает малыш, лишь только научившись говорить. Именно – это слово мы говорим с особенным трепетом и заботой, потому- что только мама может любить по – настоящему преданно до конца своих дней.

А в завершении праздника ведущая пригласила всех на дружный танец «Маленьких утят».

**Итоги:**

**Самой творческой семьей оказалась семья Дубровина Сергея и Светланы**

**Самой веселой – семья Дубровина Александра и Марины**

**Самой активной – семья Верилова Алексея и Алены**

**Самой дружной - семья Шутова Олега и Ольги.**

Как вы уже заметили, у нас участвовали на мероприятии целый клан семьи Дубровиных - это два брата и сестра Ольга , а еще хочется отметить, что ярым болельщиком в зале была их мама Дубровина Татьяна Леонидовна. Татьяна Леонидовна все три свои семьи сопереживала, поддерживала и очень рада была за своих детей и гордится ими.

Директор МКУ «Восточный ЦИКД и СД» Сырба Г.П. наградила всех участников памятными призами и грамотами, за активное участие во всех мероприятиях. Праздничное мероприятие закончилось чаепитием с вкусными пирогами испеченными молодыми хозяйками.



Библиотекарь Никольской библиотеки Сырба Т.В. (ноябрь 2014г)